

净化产品全面升级

寻觅家居清洁的电器新能手

随着上周2015AWE(家电博览会)的闭幕,居家生活中的净化类产品作为亮点之一,也受到重点关注。例如,可将各功能模块随意拆卸、组合的“空气魔方”,能精准检测空气质量预先防霾的“造梦者”,让尘埃无处可躲的无线吸尘器,以及可智能过滤的净水产品等等,样样都是贴心温暖、用起来顺手的。 青年报 姜卓 王霞

更灵活 净化器 变形记”

想象一下,若净化器可根据需求自由组合功能——可以纯净化,也可以随每天每刻的心情,自由增添加湿功能、香薰功能或者除湿功能等,一定会让人觉得有如“暖男”大白在侧,贴心温暖吧。

最近,海尔全新概念的“空气魔方”为当下“一窝蜂”似的净化器产品增加了一抹别样意味。

作为“全球首款模块化的空气净化产品”,除净化功能外,“空气魔方”还提供加湿、除湿、香薰等功能,并均模块化,用户可随意拆卸和组装各功能模块,犹如DIY一般,个性化十足,乐趣十足。

同时,该款产品还具备目前流行的智能化设计,用户可通过在智能手机上安装专用APP,进行功能控制,并检测自己周围空气的状况,简单易用。其耦合式防触

电供电系统、六重过滤武器、领先专利ROD除甲醛模

块,以及催化分解无污染、医用级HEPA滤网、双重银离子杀菌除霉抽湿等技术,均在业内居领先水平。



新构想

每个角落都纤尘不染

纤尘不染,也是你曾经或一直梦想中的家吧?一个温暖的家,除了干净的空气,当然少不了清清爽爽的角落。

刚刚落幕的AWE2015,正为清洁家居带来一些新构想。就连之前令不少家庭主妇苦恼的“螨虫”,也开始出现一些专门的解决方案。

通过对中国家庭使用需求及习惯的深入了解,LG通过产品技术及设计革新,推出更适合中国消费者的产品——LG Cord Zero无线吸尘器系列,其中包括无线卧式吸尘器、无线干式吸尘器、智能机器人吸尘器、床褥除螨机等产品。

据了解,该系列产品“彻底摆脱了电源线路的束缚”,采用LG独有的200V超强吸力,配备2块充电电池,续航能力领跑目前市场上同类产品的同时,还以防缠绕刷头及集尘压缩技术,使得清洁效果翻倍,满足了不同家庭场景的清洁需求。其中的床褥除螨机产品,更是细分了家居清洁市场。

LG相关负责人表示,“将创新科技融入到生活的每一个角落”,希望以强大功能和便捷体验,令消费者能自由掌握“美好生活”。

只留爱

带着干净的“芯”成长



最搭配 你检测来我处理

当“抗霾”成为几乎人人谈及的话题,但甚少有人了解,以为买了一部空气净化器就能将空气中的污染物和细菌拦在窗外。结果,却可能会因为空气的不流通,反而滋生更严重的“二次污染”。

最近,智家科技在AWE中展出一款专业空气检测设备“空气贝贝”,为室内空气带来了全新的检测方式,可令消费者及时发现室内空气中的危害,并及时处理。

该产品不仅能在30秒内准确发现家中的空气问题,包括温度、湿度、PM2.5、CO2,还能查看空气净化器的实际使用效果,环境超标时,上面的呼吸灯会根据危害程度的不同发出橙色、红色预警,手机APP也会收到危害预警。点击呼吸灯还可以听到有关空气和户外天气的播报,设定空气目标后,“空气贝贝”可自动遥控环境电器,自动调节改善室内空气指标。

同时,恒氧净化机作为与“空气贝贝”完美搭配的“造梦者”,在后者发现问题后,负责解决这些问题——可直接从室外引入新鲜的空气,经过五重净化后输送到室内,再通过微正压将室内超标的甲醛等有害气体排放到室外,有效地解决了氧气不足、甲醛等问题,令室内氧气保持在黄金比例21.5%,成为终极室内环境解决方案之一。



大多数人,终有一天将为人父母。或许那时候,小朋友能伴着一颗干净的肺和干净的心长大,这也成为你最大的愿望。而成为父母之前,你的健康也很重要,不是吗?

AWE展会期间,一场名为“保卫童年”的主题公益活动引发关注无数。现场,孩子们通过用“黑魔净”(3M活性炭滤芯)和“医级棒”(医疗级别的打折膜)在大屏幕上点击有害泡泡的游戏方式,达到“去除水中有害物质”的游戏效果。

主办方3M家用过滤产品部相关负责人表示,希望通过此举,呼吁社会为孩子们创造健康的生活环境,“实现为母婴人群提供智能化的健康水生活为目标”。

其中新亮相的3M最新智能监控系列净水器,不仅可以在过滤过程中保留水中有益矿物质,其智能监控系统还可以实现针对净水器滤芯的监控装置,安装在出水龙头处用于提示的3色发光圈,则可及时提醒消费者更换滤芯,保证滤水健康。

现场同时亮相的还有全新净彩、全滤系列空气净化器K410,可提供41平米超大空间的清新空气,其四重过滤系统,能有效将雾霾颗粒、空气中的细菌及装修污染源等“一网打尽”。